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Zveřejnění informací dle §26 zákona č. 255/2012 Sb., o kontrole (kontrolní řád), v platném znění
V souladu s ust. §26 zákona č. 255/2012 Sb., o kontrole (kontrolní řád), v platném znění, zveřejňuje Městský úřad Hustopeče, odbor správních činností, jako příslušný obecní úřad obce s rozšířenou působností a kontrolní orgán, informace o výsledcích kontrolní činnosti.

Kontrola vedení matričních knih a sbírek listin u matričních úřadů ve svém územním obvodu v roce 2023
Na základě ust. §4 odst. 1 zákona č. 301/2000 Sb., o matrikách, jménu a příjmení a o změně některých souvisejících zákonů, v platném znění, provádí Městský úřad Hustopeče, odbor správních činností, jako příslušný obecní úřad obce s rozšířenou působností kontroly vedení matričních knih a sbírek listin, včetně navazujících povinností, u všech matričních úřadů ve svém územním obvodu, a to nejméně jednou ročně. 

U příslušných matričních úřadů správního obvodu obecního úřadu obce s rozšířenou působností Hustopeče (Popice, Velké Němčice, Šitbořice, Boleradice, Klobouky u Brna, Kobylí a Velké Pavlovice) bylo v roce 2023 provedeno celkem 7 kontrol. Kontroly byly provedeny v měsíci říjnu, v rozmezí od 05.10.2023 do 17.10.2023. 

Ze strany kontrolovaných matričních úřadů nebyla v rámci provedených kontrol shledána porušení zákonných norem, upravující výkon přenesené působnosti svěřené matriční agendy. Zjištěné drobné nejasnosti byly konzultovány a řešeny na místě v rámci metodicko preventivní činnosti.
Tato informace byla zpracována dne 25.10.2023.
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